Завтра — День советской молодежи



В О ВСЕХ уголках нашей страны отмечается праздник юности-День советской молодежи, Маллионы юношей и девушек демоистрируют свои успехи в труде, учебе, общественной жизни. Пример показывает наш славный комсомол. Всгав на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, комсомольцы взяли шефство над сооружением 100 важнейших народнохозяйственных объектов. ВЛКСМ Москвы и Ленинграда обратились с призывом выполнить пятилетку к 29 октября 1970 года. Это начинание горячо поддержала молодежь Украины, Белоруссии, Молдавии, других республик, краев и областей.

Молодежь Советского Союза, верная интернациональному долгу, поддерживает отношения дружбы и сотрудничества с 1300 международными национальными организациями более чем 120

Материалы, посвященные Дию советской молодежи, читайте на 2 и 3 стр.

Рис художника С. Гринько.

Фотохроника ТАСС,

Растут ряды **KOMMYHICTOB**

Партийная организация Цимлянского опорного пункта сейчас насчитывает двадцать ком мунистов. На партийном собрании принято решение о создании партийных групп. Это улучишт, внутрипартийную работу, активизирует де ятельность коммунистов на закрепленных участ-

Партийных групп будет три: виноградарей, механизаторов и административно - управленческого аппарата.

Их возглавят лучшие производственники, активно участвующие в общественной жизни коллектива опорно г о пункта.

н. скородинский, старший научный сотрудник Цимлянского опорного пункта НИИВ и В, наш внешт, корр,

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области,

Цена 2 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯИТЕСЫ

СУББОТА 28 **РНОИ** 1969 г. № 104 (5353)Год издания

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

26 июня 1969 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

Иленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева «Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий».

Пленум ЦК единодушно принял постановление по докладу товарища Л. И. Брежнева.

В постановлении говорится, что Пленум ЦК КПСС целиком и полностью одобряет политическую линию и практическую деятельность Политбюро ЦК КПСС, направленную на укрепление сплоченности мирового коммунистического движения, работу делегации КПСС на международном Совещании коммунистических и рабочих партий, состоявшемся в Москве с 5 по 17 июня 1969 года.

(TACC).

В КОМПЛЕКСЕ НА СЧЕТУ Не позволим! КАЖДЫЙ АГРЕГАТ

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению уборки урожая и сельскохозяйственных продуктов в 1969 году»--это новое проявление заботы Коммунистической партии и Советского правительства об ускоренном развитии сельского хозяйства. Наряду с огромной помощью, оказываемой колхозам и совхозам в проведении жатвы, в нем предусматриваются меры материального поощрения комбайнеров, машинистов-трактористов, шоферов и других работников на уборке и перевозках зерна.

Труженики сельского хозяйства с горячим одобрением встретили постановление и полны решимости усилить борьбу за осуществление намеченных задач.

В колхозе имени Ленина предстоит убрать урожай зерновых колосовых культур с площади 5234 гектара. В нынешнем году, в связи с пересевом озимых, боль шие площади занимает ячмень. Это значит, что убирать урожай будем одновременно на всех массивах и широким фронтом. На многих полях хлеба низкорослые. Для их уборки оборудуем агрегаты дополнительными приспособлениями,

В связи с особыми условиями еще более возрастает значение организации работы поточным метоласт `возможметол пость сократить время на отдельных операциях-косовице на свал, обмолоте валков, транспортировке зерна на ток и элеватор, уборке пожнивных остатков, подготовке почвы под озимые, пахоте эяби и лущении стерни, подготовке се-MRH.

В каждой бригаде дело органи зуем так, чтобы в максимально сжатые сроки, не допуская разрыва между операциями, скосить и обмолотить все хлеба, бесперебойно отправлять зерно на элева тор и одновременно с этим вести заготовку кормов, подготовку семян и пахоту почвы.

По рабочему плану на косовице хлебов на свал будет участвовать 20 жаток ЖВН-6. Дневная производительность 500 гектаров или по 25 гектаров на каждую

жатку. Всю площадь по колхозу мы сможем скосить за десять ра оочих дней. Думаем еще раз пересмотреть планы и принять меры, чтобы хлеб скосить на свал за 5—6 дней. При этом довести дневную выработку на жатку не менее 30-35 гектаров.

На обмолоте валков будет работать 23 комбанна, Они ежедневно будут подбирать по 345 гектаров. Обмолот валков закончим за 15 дней.

Уборка урожая в колхозе будет трудной и сложной. Поэтому в оставшиеся дни надо готовить ся к ней серьезно и со всей ответственностью.

Как показала проверка готовности к уборке урожая, многое вызывает тревогу. Из 23 комбай нов на герметичность молотилок подготовлено только два. Из 20 жаток на линейке готовности лишь 15.

Соломокопнители на комбайнах не уплотнены, нет боковых щитов на копнителях для сбора соломы без потерь, лопасти мото вила на комбайнах не общиты парусиной или ремнями для уборки низкорослых хлебов. На первом отделении комбайны не оснащены огнетушителями полотнами, лопатами, ведрами.

Не подготавливаются зариссклады к засыпке зерна. А ведь ионтировать крыши ок на, очистить склады от зерна и отходов прошлого урожая. До сих пор не проверено весовое хо зяйство, на токах не проверена электросистема, электродвигате-ли, не опробованы зерноочистительные машины и зернопогрузоч ные средства.

Сейчас мы направляем усилия полеводов на то, чтобы быстрее устранить отмеченные серьезные недостатки в подготовке к уборке урожая, уделить особое внимание организации поточного ме тода жатвы. Надо так организовать комплекс работ, чтобы люди и техника были правильно расставлены, чтобы все уборочные машины работали с максимальной нагрузкой,

> Г. ГРУЦИНОВ, главный агроном колхоза,

Труженики Волгодонска единодушно одобряют и поддерживают Заявление Советского правительства правительству

В десяти цехах и в управлении Волгодонского лесокомбината проведены политические информации по разъяснению Заявления Советскоо правительства в адрес правительства КНР. На них присутствовало 436 человек-рабочих. ИТР и служащих.

Политинформаторам тт. Мандровскому П. А., Сандлеру Б. С., Зиновьеву Г. П., Ойкину А. П., Бороденко Т. Ф., Смолихину И. И., Карпенко А. Н., Героеву В. М. и другим было задано свыше сорока вопросов. Например, сле-сарь APMM А. Гусаков спросил: «Как понимать возможность уточнения границ, о которой говорится в Заявлении», рабочая рудцеха Скиба А. В.: «Правда ли, что КНР заключила договор с Западной Германией?»; рабочий лесопильного цеха Н. Снежко: «Какие- цели преследовала «культурная революция» в Китас?» и т. д.

На все эти вопросы политинформаторы дали исчерпывающие ответы.

Рабочие, ИТР и служащие лесокомбината единодушно одобрили Заявление Советского правительства правительству КНР. Вместе с тем, они высказали свое мнение о требованиях правительства КНР, как о наглых, беспримерных требованиях.

-- Если китайские раскольники не поимут и не примут добрых предложений советского народа и нашего правительства, то мы готовы дать им решительный отпор,рудцеха П. Сорокин, мастер П. Толчеев, фрезеровщик АРММ тов. Ткаченко, начальник цеха ДСП В. Сизов.

Инженер ПТО Л. Черменская в своем выступлении выразила мысли и чувства всех женщин лесокомбината. Она сказала:

-- События происшедшие в марте на острове Даманском, принесли великое горе матерям, чън сыновья погибли в то время. И вот снова провокация на границе! Снова горе матерей!

Я от имени женщин комбината выражаю возмущение и протест правительству КНР за действия, направленные против советского народа.

н. дегтярева,

зам, секретаря парткома лесокомбината,

Во всех цехах Волгодонского опытно-экспериментального завода состоялись митинги по пово-ду Заявления правительства СССР правительству

Участники митингов единодушно одобрили новый шаг Советского правительства, предпринятый для мирного урегулирования положения на

> г. протасов. зам, секретаря парткома опытно-экспериментального завода,

Коммунизм — это молодость мира,

Сила комсомола в партийном руководстве

О нашем Волгодонске обычно говорят так: «молодой город у моря...» Молодой он и потому, что существует немногим более двенадцати лет. И потому, что больше половины его жителеймолодежь,

Этот факт во многом определяет деятельность городской партийной организации. Претворяя в жизнь решения XXIII съезда КПСС, коммунисты города направляют свои усилия на то, что бы воспитывать молодежь достойную нашего революционного времени.

С этой целью городской комитет КПСС применяет разнообраз ные формы и методы руководства комсомолом и молодежью, постоянно обогащает и совершенствует их. Все делается для того, чтобы приобщить комсомоль цев и молодежь к активному участию в общественно-политической и культурной жизни, в решении хозяйственных задач и в работах по благоустройству. Секретари ГК ВЛКСМ регу-

Б. И. ГОЛОВЕЦ. первый секретарь Волгодонского горкома КПСС

лярно приглашаются и присутствуют на заседаниях бюро и аппаратных совещаниях городского комитета партии. Секретари пер вичных комсомольских организаций систематически участвуют в работе общегородских совещаний по подведению итогов соревнования за минувший месяц, которые ежемесячно проводятся горкомом партии.

Усилению партийного влияния на комсомольцев и молодежь способствует и то, что секретари и заведующие отделами ГК КПСС участвуют в работе всех городских комсомольских пленумов и активов; и то, что на практические занятия в городскую школу секретарей парторганизаций привлекаются также секретари комсомольских организа-

ций; и то, что отдел пропаганды и агитации ГК КПСС оказывает постоянную и действенную помощь горкому комсомола в комплектовании и организации учебы в системе комсомольского по литпросвещения и клуба «Факел». Так, в системе комсомольского просвещения работают 42 наибо лее опытных пропагандиста-коммуниста. Лучинне из них Кравцова Γ . Р., Мосиященко В. И., Зарании И. П., Рудольский В. Н. и другие.

В конце прошлого года отчет о работе горкома ВЛКСМ был заслушан на заседании бюро ГК КПСС, на котором в адрес горкома комсомола было высказано немало дельных замечаний, предложений, пожеланий, товарищеских советов.

Когда осенью минувшего года проводились выборы ком сомольских руководящих органов, свыше ста молодых коммунистов было направлено городской парторганизацией в комсомол. Из

44 секретарей первичных комсомольских организаций нашем городе 12-коммунисты. Из 177 секретарей цеховых комсомольских бюро и групкомсоргов 64 человека, или 35 процентов, - члены и кандидаты в члены КПСС.

Наиболее активно работают в комсомоле молодые коммунисты Нина Лысакова-секретарь комитета ВЛКСМ химкомбината, Аня Бессергенева и Валя Нагибина-секретари цеховых комсомоль ских организаций химкомбината, Василий Коротуп — руководитель комсомольских прожектористов ВУМСа Юрий Дубовской—секретарь цеховой комсомольской организации опытно-экспериментального завода и многие другие то-

Таким образом, у нас приняты и принимаются конкретные меры для повышения уровия партийного руководства комсомолом и молодежью. А ведь именно в партийном руководстве изаключается сила комсомола. Об этом красноречиво свидетельствуют многочисленные факты из жизни и деятельности городской комсомольской организации.

Наши комсомольцы являются запевалами многих славных дел, хороших патриотических начинаний. Активно участвуя во всенародном соревновании за досрочпое завершение пятилетки и до-

стойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, комсомольцы и молодежь вносят весомый вклад в борьбу коллективов предприятий и организаций за высокие производственные показатели.

Среди комсомольцев города скыше 800 передовиков производства до 250 ударников коммунчстического труда, около 500 чело век борются за это звание. В нериод подготовки к 50-летью ${\rm EJIKC}M$ в минувшем году славную инициативу проявила комсомольско -молодежная смена «А» производства СЖК химкомбината (комсорт Инна Шерстюкова). Она обратилась к молодежи города с призывом объявить каждый из оставиихся 50 дией до юбилея комсомола ударным. Этот почин дружно подхватили смены «Б» и «В» Волгодонской ТЭЦ, смена мастера Шубина в цехе ДСП лесокомбината и другие молодежные коллективы. В дин юбилейной ком сомольской вахты молодые машипостроители опытно-экспериментального завода собрали в нерабочее время, сверх плана, катка. Комсомольцы ОРСа ВДРП создали библиотеку из кинг по передовому опыту в торговле.

Все эти и многие другие дела молодых волгодонцев получилу вышестэящи высокую оценку нартийных, государственных профеоюзных органов.

Молодые передовики соревнования

НАРЯДУ с коммунистами, комсомольцы колхоза имени Орджочихидзе задают тон в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. На МТФ третьего отделения хорошо трудится телятница комсомолка Нина Холодкова. Она Јовела среднесуточные привесы скота до 800 граммов на гомолодия доярка Галина Притужалова получает высокие удой

ла. Пять комсомольцев возглавят уборочные агрегаты. В. КЛИМОВСКИХ,

секретарь комитета ВЛКСМ колхоза

Самая романтичная профессия

Молодые люди, окончившие среднюю школу, часто задумываются: как лучше определить свое место в жизни, выбрагь профессию, чтобы не ошибиться. К ним и обращаю свое слово.

Я работаю на стройке 34-й год, через два года ухожу на пенсию. И вот теперь, оглядывая снова пройденный путь, подводя итоги пережитому, со всей ответственностью могу сказать: если бы мне снова пришлось выбирать профессию я бы непременно пошел работать строителем. Трудно? Да. Зато интересно.

По моему глубокому убеждению, нет профессии более романтичной, чем профессия строителя. Ведь именно строители, в первую очередь, преображают лик земли, строят города и каналы, электростанции и дороги, возводят школы, клубы, заводы...

Давно ли на месте нашего Волгодонска была бесплодная ковыльная степь, где только свистал ветер да сновали суслики. Но вот пришли строители, приложили свои старательные, умелые руки-и степь ожила, на месте пустыря на наших глазах вырос молодой город, который быстро ширится, свои границы, хорошеет.

Строитель—что моряк. Мороз ли, жара ли, ветер ураганный или дождь проливной—строитель всегда на вахте, невзирая ни ча

какие капризы погоды. И как все на свете меняется, изменился за годы Советской власти и облик стройки, характер труда строителя. Помню, молодым практикантом приехал я в 1929 году на строительство Ширванского кирпичного завода в Апшеронский район Краснодарского края. По нашим временам, небольшой заводишко строили, всего лишь на 100 тысяч штук кирпича в год.

Кирпич для кладки стен завода привозили за 40 километров, из станицы Тверской, на волах. Работали артелью. Все делалось вручную. Надо поднять кирпич наверх-взваливает рабочий «козу» на спину и понес (специальное приспособление, на которое укладывалось восемь кирпичей). Вот и получалось, что если на кладке стен занято четыре камен щика, то им надо восемь подносчиков кирпича.

Иное дело сейчас. На вооружении строителей имеется хорошая техника — мощные краны, автотранспорт, экскава торы, бульдозеры и т. д. Но люди, молодежь, работают на стройке с неменьшим энтузназмом, чем строители первых пятилеток. Покомсомольски, с огоньком тру-дятся у нас в стройуправлении № 1 комсомольцы каменщики Карип Тагиров, Юрий Неизвестный, депутат горсовета бетонщица-арматурицица Елена Загребина, арматурщик Владимир Любецкий и другие.

Масштабы стронтельных работ все время расширяются. И людей на стройку нужно все больше. Поэтому молодым людям комсомольцам, романтикам, которые не боятся трудностей, хотят прожить интересно, с большой пользой для общества, я, на правах старшего, даю совет — идите на стройку!

Г. ШПАЧЕНКО, член КПСС, ветеран комсомола, начальник СУ-1.

Комсомольцы Алексей Быстров и Петр Беляевский трудятся на отчелении № 2 сельхозартели имени Ленина. Оба они окончили курсы механизаторов широкого профиля. В уборочную страду нынешнего года молодые механизаторы примут участие в косовице и обмолоте хлебов в качестве штурвальных.

НА СНИМКЕ: А. Быстров и П. Беляевский.

Фото А. Бурдюгова.



Прожектористы на посту

Э ТО БЫЛО осенью прошлого года. Нам троим—Анатолию Медакову, Александру Шевчику и мне—комсомольцы ВУМСа оказали большое доверие, избрав членами штаба «Комсомольского прожектора». Доверие товарищей нужно было оправдать.

Начали с того, что оформили стенд «КП», сделали и повесили ящик для заметок. Но самотеком заметки не поступали, стали их организовывать. Через партбюро добились, приобрели фотоаппарат «Киев», фотооборудование. Не реже одного раза в месяц стали проводить рейды. Например, проверяли содержание механизмов на линиях, соблюдение правил охраны труда и техники безопасности, состояние бытовых помещений и т. д. По результатам каждого рей да обязательно выпускаем листки «КП» с иллюстрациями, фотообвинениями.

Скажем, на участке механизации было плохо с мойкой. Сфотографировали, как машины в грязь заходят, стока воды нет... Помогло. Через месяц благоустроенная мойка была готова. И бетон завезли, и бетонную площадку сделали.

Или другой пример. На складе горюче-смазочных материалов обнаружили такую картипу: баки для слива отходов переполнены, а некоторые товарищи все равно туда сливают горючее. Оно льется на землю... Как только в выпуске «КП» появилось фотообвинение, на другой же депь эта бочки погрузили на машины и увезли, площадку присыпали песком, произвели планировку. Под горючее привезли большие ем-

Люди убедились воочию, каким мощным и действенным оружием в борьбе с недостатками является «Комсомольский прожектор». Помог он исправиться не одному нарушителю трудовой дисциплины и общественного порядка. Не оставлял не освещенным ин одного нарушения.

Конечно, все это было бы невозможно, ес ли бы нас постоянно и всемерно не поддерживали партбюро и пачальник ВУМСа коммуинст II. И. Котляров,

А месяц назад наша «техническая база» еще более укрепилась; был приобретен и передан в распоряжение прожектористов киноаппарат.

С большим успехом прошел у нас организованный по инициативе комсомольских прожектористов фотоконкурс фотолюбителей ВУМСа, посвященный показу нередовиков соревнования в честь ленииского юбилея. На нем, в частносъ ти, демонстрировались снимки коммунистов машинистов кранов Анатолня Утоплова и Николая Лыскова, перевыполняющих сменные задания, обеспечивающих безаварийную работу. Комсомольские прожектористы продолжают

В. КОРОТУН,

руководитель «Комсомольского прожектора».

и его возводить молодым!

50-летнего юбилея ВЛКСМ городская комсомольская организация была награждена Памятным зна Ростовского ВЛКСМ, а комсомольская организация химкомбината— Памягным знаменем Ростовского обкомы КПСС которые переданы на вечное хранение. Химкомбинату присвоено звание предприятия имени 50-летия ВЛКСМ.

Чем ближе лешиский юбилей, тем все сильнее накал соревнования в его честь. Каждый день 'приносит новые радостные вести о хороших делах молодых волгодонцев. Например, в том, что химкомбинат систематически выполня* ет и перевыполняет производственные планы, несколько кварталов подряд завоевывает переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСИС, а Совета сакже горкома КПСС и гориспол. кома, есть большая заслуга комсомольцев и молодежи. Многое еделали молодые химики и для того, чтобы добиться трем видам своей продукции государственного Знака качества

Серьезных успехов в труде добиваются комсомольско-молодежные экипажи думперов в ВУМСе которыми руководят Александр Шевчик, Анатолий Медаков, Влачимир Медведев, Добрая слава тет о комсомольско-молодежном маршруте автотранспортного пред приятия (ВХК—Романовская).

Большой вклад вносят моройство родного города. За год, истекший со времени прошлого Дня советской моледежи, ими отработано на благоустройстве города и пред приятий около 30 тысяч человеко-часов. Они сделали аллею в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, многое сделали по строительству городского стадиона и т. д.

Выполняя заветы великого Леинна, комсомольцы и молодежь го рода настойчиво овладевают знаниями. В 52 кружках и политклубах комсомольского политпросвещения обучается около двух тысяч комсомольцев и молодежи, в школах-до 5.5 тысячи. Многие молодые волгодонцы уснешно совмещают производственную работу с заочным обучением в вузах и техникумах. Большой популярностью у молодежи поль-зуются клубы «Факел», «КВИ».

Городские партийная и комсомольская организации винмание уделяют военно-патриотическому воспитанию молодежи и массовому привлечению ее к занятням спортом. У нас организован и работает клуб будущего вонна «Сын Отечества», регулярно проводятся встречи молодежи с ветеранами гражданской и Оте чественной войн, устранваются поездки по местам боевой славы

-в города Волгоград Красподон лодые волгодонцы в благоуст- и другие, читаются для молодежи лекции на военно-патриотические темы, с каждым днем крепнут связи с военнослужащими и т. д.

Все это снискало высокий авторитет комсомолу в глазах несоюзной молодежи. Вот почему лучшие ее представители охотно вступают в комсо мол. С 1 июля 1968 года в ряды городской комсомольской организации принято 469 новых членов. 63 лучшик комсомольца рекомендованы и вступили в партию;

Среди них секретарь комсомольской организации производства CKKхимкомбината Надя Шкалдык, секретарь комсомольской организации Анатолий Дедуренко, секретарь цеховой комсомольской организации опытно-эксперименталь ного завода Светлана Долгонолова. 18 комсомольнев и мололых волгодонцев комсомольского возраста избрано депутатами городского Совета.

Сегодня, по случаю Дня советской молодежи, хочется от всей души поздравить комсомольцев, всех молодых волгодонцев с этим радостным праздником юности, пожелать им новых крупных уснехов в выполнении обязательств по лостойной встрече ленинского побилея и большого, светлого человеческого счастья!

На очереди-второй этап зачета

ленинского зачета в комсомольской организации Большовжался с марта по май этого года.

Все комсомольцы, а их в совхозе 51 приняли на себя инливидуальные обязательства по изучеиню ленинского теоретического наследия повышению производительности труда, активному участию в общественной жизни Вот, к- примеру, обязательство члена ВЛКСМ тракториста отделения № 2 Ивана Дубового: изучить работы В. И. Ленина «Задачи союзов молодежи» «Великий почип», «Как организовать соревнование»; ежедневно выполнять производственные задания не инже, чем на 110 процентов при высоком качестве работ; повысить свой общеобразовательный уровень.

Уже первый этап ленинского зачета был ознаменован хорошими делами наших комсомольцев и молодежи, Они успешно выполняют свои обязательства. Так. педавно мы проводили в Советскую Армию одного из лучших комсомольцев совхоза передовика производства Володю Синькова. Он добился больших успехов на весеннем севе, за что его комсомольско-молодежный агрегат был пагражден переходящим Красным вымпелом райкома ВЛКСМ.

Хорошо трудятся, настойчиво берются за выполнение своих обязательств также скотинк Николай Жмура, рабочие Вера Лог-Вячеслав Комаров другие комсомольцы.

Усилилась тяга молодежи знаниям. В настоящее время восемь наших комсомольцев готовятся поступить учиться в техникумы. Среди них рабочие Зина Кулыгина, Рая Павлюкова, клубом Надя Хомич и другие. А Селивестр Федин, Николай Прогоров и некоторые другие ребята учатся на курсах шоферов.

О возросних запросах говорит и тот факт что все комсомольцы выписывают и регулярно читают

З АКОПЧИЛСЯ первый этап газеты и журналы, главным образом молодежные.

Радует и то, что комсомольцы ского мясосовхоза. Он продол- в ходе ленинского зачета охотнее стали участвовать во всех проводимых общественных мероприя_ тиях. Все они-активные участники художественной самодеятель ности, а такие как Александр Крючков, Александра Фролова, Петр Агурейкин, Николай Ивапов, Зина Кулыгина, Вячеслав Комаров являются настоящими энтузнастами этого дела.

Четырежды выходили дые большовцы на воскресники, колали клумбы, производили убор ку клуба, благоустранвали населенные пункты. Комсомольцы отделения № 3 Александр Мулява, Гая Родионова, Володя Силько, Гістр Яцута во время одного из воскресников были заняты засыпкой удобрений на самолет (для удобрения полей). Володя Трешакин Александра Фролова и некоторые другие производили обрезку деревьев в парке. Хорошо работают и наши про-

жектористы. По любому важному случаю, событию, происшествию появляются специальные выпуски «КП». Всего в этом году их вылущено 15.

Когда выдается свободное время, комсомольцы и молодежь совхоза с большим увлечением занимаются спортом, особенно футболом.

Сейчас начался второй этап ленинского зачета. На мы ставим перед собой задачу провести месячник распространения книг В. И. Ленина и литерараспространетуры о нем, более глубоко заняться изучением ленинского теоретического наследия. С этой целью недавно в библиотеке Большовского кустового парткабинета теоретическая была проведена конференция на тему: «Ленин о задачах союзов молодежи». На ней выступили комсомольцы Зина Парфенова, Владимир Трещакин, Петр Агурейкин и другие. А. СИВЯКОВА,

секретарь комитета ВЛКСМ.

нам светит ЛЕНИНСКАЯ МЫСЛЬ

В минувшем 1968—1969 учебном тоду в системе комсомольского политиросвещения на химкомбинате были скомилектованы и работали 22 кружка «Беседы о партин» и «Беседы о производственном коллективе», Обучалось в них молодых химика, Запятия проводили опытные, знающие про пагандисты В. М. Хорольский, М. С. Ивании, В. И. Мосиященко. И. П. Макаров и другие.

Своей цели-дать слушателям основные понятия маркенстско-ленинского учения о революционной нартии рабочего класса, показать выдающуюся роль В. И. Ленина в строительстве партии нового типа, в руководстве ею—они дестигли. Итоговый семинар по изучению трудов В. И. Ленина, проведенный в апреле, показал, что слушатели хорошо усвоили программный материал. Глубокие знания показали электрослесарь цеха № 14 Витя Семенов, аппаратчица производства СЖК Валя Рудикова, аппаратчик цеха № 4 Женя Молотов, слесарь ППР це-ха № 4 Володя Мурзин инженер управления Лена Шитикова и другие. Многие слушатели вытупили на семинаре с докладами. Выяснилось, что слушатели-

комсомольцы хорошо разбираются н в делах своего коллектива. ериентируются в вопросах текущей политики. Например, подчеркивая личную ответственность работников за дела коллектива, слушатели рассказывали, что моменту проведения семинара кол лектив химкомбината опережал свою производственную программу по пятилетке на 42 дня и что в этом есть заслуга каждого мододого химика,

Полученная на занятиях идейная закалка благотворно отражается на делах и поступках, на всем облике комсомольцев и молодежи. Об этом говорит гот факт, что например, в кружке пропагандиста В. И. Мосиященко все 12 слушателей активно участвуют в общественной жизни, хорошо трудятся на производстве, десять из них-ударники коммунистического труда.

С большим успехом прошел проведенный совместно с партийной организацией ленинский урок на тему: «За коммунистическое отношение к труду». В ходе подготовки к нему слушатели кружков системы комсомольского литпросвещения изучали работы В. И. Ленина «Великий почии», «Как организовать соревнование», «О дисциплине», «Что такое Советская власть».

Н. ЛЫСАКОВА, секретарь комитета ВЛКСМ химкомбината.

Больше обязательства

Свинарка первого отделения мясосовхоза «Добровольский» де путат райсовета Люба Пустовая добивается среднесуточного привеса на каждое животное до 450 граммов при обязательстве 350.

Обязательство комсомольцаскотника второго отделения Алексея Тарасюка, занятого на откорме крупного рогатого скота, -- добиваться среднесуточного привеса 750 граммов на голову. А фактически привес у него 850 граммов.

B. CKAKYHOB,

секретарь парткома совхоза.

АГРЕГАТ БРАТЬЕВ КРОХИНЫХ

Н ЕМНОГИМ больше месяца назад комсомо-лец Леонид Крохин закончил службу в Советской Армии и вернулся в родной «Большевик». Свой воинский долг он выполнил с честью, был помощником командира взвода, готовил кадры младишх командиров.

Всего лишь неделю отдыхал Леонид после демобилизации из армии, а потом приступил к работе. Гражданская специальность у — комбайнер. И вот он с увлечением технику к уборочной страде. Комбайн -подборщик у него готов, в настоящее время Леонид завершает ремонт жатки ЖВН-6, которая будет

косить хлеб на свал. Штурвальным у Леонида будет работать его брат Юрий, тоже комсомолец, недавно окончивший 9 классов Калининской средней школы.

Пройдет несколько дней и семейный агрегат комсомольцев братьев Крохиных приступит уборке урожая.

Это не единственный семейный агрегат в колхозе. Один из степных кораблей поведет член партии комбайнер Стефан Александрович Ажнакин вместе со своим сыном Михаилом, комсомольцем, который назначен к нему штурвальным.

Всего в хозяйстве на период жатвы организова но шесть партийно-комсомольских агрегатов. Их возглавят коммунисты Михаил Маркин, Вениамин Клейменов, Федор Куркин, Федор Маркин.

В настоящее время механизаторы заканчивают последние приготовления к уборочной страде. П. ЕВГЕНЬЕВ,

член ВЛКСМ, инженер по технике безопасности колхоза.





УЧЕБНОМУ ГОДУ

До начала учебного года еще далеко, а в Волгодонской средней школе № 8 полным ходом идет ремонт классов, мебели, янвентаря.

Большую работу проделали учащиеся девятых классов. Их сплами приведены в порядок парты, столы, стулья, побелены классные комнаты. В начале июля школа будет полпостью подготовлена к занятиям.

НА СПИМКАХ: девятиклассники ремонтируют парты (слева); Таня Грушко и Люда Зубова моют окна после по-

Фото А. Бурдюгова.



ЧЕМПИОН ОБЛАСТИ

На недавно состоявшихся в городе Азове финальных областных футбольных соревнована приз клуба «Кожаный мяч» среди мальчиковых команд футболисты Цимлянска (команда «Геофизик») заняли первое Mecro завоевав авание чеманона области 1969 года. Команла награждена вымпелом, участники со ревнований-грамотами

НА СНИМКЕ: чемппон области команда «Геофизик» со своим тре нером П. Ф. Ковалевым.

редакционной

На протяжении нескольких лет в нашем хуторе наблюдаются перебон с подачей электроэнергии, Владельцы телевизоров, радисири емников лишены возможности пользоваться ими и другими быто выми приборами. На все напи просьбы объяснить из ичину отключения энергни электрик тов, Данилюк отвечает подождите, мол, наладим. Но скольго же мож по ждать?

А. БАШКИРОВ, В. ЕУзанкин, с. тюрин и другие жители х. Моночова,

В хуторе Рябиче Задонском для полива индивидуальных огородов нарезаны каналы. Однако

РОЖДЕНИЕ ЖАЛОБЫ

вода поступает не по всем. Например, в нашем квартале семнадцать дворов до сих пор остаются без воды. Происходит это потому, что за использованием воды нет должного контриля

А. ШЛЯХТИН.

х. Рябиче-Задонский.

То и дело замолкает радио в об щежитии, расположенном в доме № 38 по переулку Октябрьскому, Происходит это периодическы и неожиданно, и мы лишены возможности слушать многие инте-

> Л. MAPTODA. работница ПМК-92.

Очки, голы, секунды

В ПРОШЛУЮ субботу в Белой Калитве проходили зональ ные соревнования подростковых (возраст 13-14 лет) футбольных команд на приз клуба «Кожаный мяч». В них приняли участие команды Обливского, Милютинского, Тацинского, Белокалит венского и Цимлянского районов. Наши юные футболисты, заняв

первое место, вышли в финал. Финальные встречи на первенство области состоятся в первых числах июля в рабочем поселке Зимовники, где за звание чемпиона области будут бороться юные Зимовниковского, Семикаракорского, Зерноградского, Мясниковского, Тарасовского н Цимлянского районов.

Команда-победительница будет защищать футбольную честь области на Всероссийских соревно-

• НА ЭТОЙ неделе чемпионы зональных соревнований -- ээлейбольная женская команда и вело сипедисты Цимлянска выехали в Зерноград для участия в областных соревнованиях.

На областной слет туристов. который состоится в раболем поселке Багаевском, выехали пи-Цимлянских средних команды школ № 1 и № 2.

Там они примут участие в сотуристи ческих ревнованиях команд области.

● ПРОДОЛЖАЮТСЯ футбольные встречи сельских команд на первенство района. В прошлое воскресенье встретились команды колхоза «Большевик» и Цимлэпского винсовхоза, (счет 6:3), колхозов «Искра» и имени Орд-жоникидзе (счет 4:0), имени Ленина и «Клич Ильича» (счет 6:2). Хорошевские футболисты выиграли со счетом 4:1 у футболистов колхоза «40 лет Очтября».

Команда Рябичевского винсовхоза выиграла со счетом 4:3 у футболистов Краснодонского вин совхоза. Футболисты Волгодонского овощесовхоза одержали убедительную победу над командой Морозовского винсовхоза. Ничейным результатом закончилась встреча потаповцев с командой Большовского винсовхоза.

● НА ДНЯХ в колхозе «Искра» состоялась внутриколхозная спартакнада.

По волейболу чемпионами колхоза стали ремонтники механических мастерских, по городкам -колл**е**ктив первой тракторной бригады.

Дальше всех прыгнул з длину и быстрее всех пробежал стомет ровку Анатолий Батаков. Победителем в прыжках в высоту стал Валерий Польгов.

Звание чемпнона колхоза по стрельбе завоевал Алексей Пар-

Среди женщин по бегу на сто метров и прыжкам в длину перметров и прыжкам вое место заняла Татьяна Соро- Вости. 21.10— «На огонек».

Раздумья над письмами

Жалоба может родиться, а может и не родиться. Все зависит от обстоятельств. И не каких-то там объективных, а что ни на есть самых субъективных. Скажем, таких. Поехал житель хутора Погожева пенсионер Стефан Яковлевич Гладков в Цимлянск, в больницу. У автопарка пересадка. Дождался нужного автобуса, подходит к передней двери. Впереди него рослый парень протнекивается. Только уснел вслед за ним Гладков встать на нижнюю ступеньку, а водитель уже дверцу закрыл, прищемив ему руку. Водителю бы извиниться перед человеком. Но тог на-грубил пассажиру, обидел его. И

вот она жалоба... Дата рождения жалэбы--17 июня с. г., 10 часов утра. Мело рождения—автобус № 59-94.

А вот еще один «родитель» жалобы—председатель месткома профсоюза горбыткомбината И. Е. Синельников. Не вникнув в сущность вопроса, человек, призванный защищать интересы трудящихся, одним росчерком пера за черкивает в больничном листе цифру 100 и пишет 50. Это означает, что член профсоюза, работница бюро услуг Л. П. Адаменко, получит пособие по беременности и родам в два раза меньшего размера, чем ей поло-

Оказывается, тов. Синельников не считает Лину Павловну членом профсоюза. «Она давно не платит членские взносы, не поддерживает материально грофсоюз, значит, не должна пользоваться и льготами». -- заявил предместкома. Логично и категорично.

Но почему все же Лина Павловна давно не платит взносы? вще з октября прошлого года рри поступлении на работу в

комбинат все документы, в том числе и профсоюзный билет. С тех пор билет как в воду канул. «Без билета и учетной карточки взносы у меня не беруг, заставляют писать заявление овступлеини в профсоюз, но ведь я член профсоюза с 1960 года», --пишет в редакцию Л. П. Адаменко.

Билет искали (а может, и не искали) столько времени, что Ли на Павловна успела и в роддоме побывать и домой возвратиться. Все же нашли. «Отдала я его недавно Адаменко», -- подтвердила кассир быткомбината Мазуркевич...

Поняв, что чем глубже копнуть, тем больше можно обигружнть неурядиц в его хозяйст ве, И. Е. Синельников поспешно согласился с корреспондентом, проверявшим жалобу Адаменко: сообщите ей от себя, пусть погасит задолженность по взносам, и мы сделаем ей перерасчет.

Вот так. Синельникову и в голову не пришло, что за всю эту искусственно, по его вине, созданную волокиту следует хогя бы извиниться перед Адаменко!

А вот история рождения другой жалобы. Еще ранией весной престарелая жительница Цимлянска А. Г. Белоусова заказала в мебельно-столярном цехе Цимлян ского РСУ рамки для портретов. Заказчицу обнадежили, что «во вторник все будет гогово». Потом она приходила за рамка-ми в среду следующей недели, и в четверг после следующей... Полу чила же их в середине июня. Но что это были за изделия: топорные, неотшлифованные, поскоро сколоченные. Одна только цена солидная—два рубля за штуку. «Я, пожалуй, больше туда делать заказов не буду. Ведь на результатами анализов) для того, базаре такая рамка стоит рубль, зато сделана намного лучше,--сетует Анастасия Григорьевна.-Примерила к рамкам портреты погибших на войне сынов, нет, без этих рамок лучше»...

А еще, бывает, наносят человеку обиду, исходя из инструкшин-по всем, -так сказать, правилам, что и пожаловаться потом нельзя. Ведь если, скажем, не пришел человек точно в назна ченный срок за результатом анализа («мало ли что не смог!»), его вам в лаборатории горбольницы ни за что не напишут снова.

«Идите к женскому врачу, мы туда отправили ваш анализ», объяснили в лаборатории одному из авторов этой статьи. А ведь анализ делали четырехлетнему мальчику. Но не в этом, в конце концов, суть: путаница могла произойти по любой причине. Дело в том, что женский и детские врачи принимают в разное время, и если сделать все «по правилам», то есть искать уже заполненный бланк, лечение ребенка придется отложить сще на сутки. Между тем, для заполнения нового бланка потребовалось бы ровно столько времени, сколько заняло у работников лаборатории раздраженное объяснение того, что они обязаны делать, а что нет.

Так и пришлось уйти отсюда ни с чем. На этот раз, правда, ничего страшного в связи с этим не произощло. Ребенка положили в больницу, там ему и сделали все необходимое.

Но мы рассказываем об этом случае (тем более, что он не единственный-по два-три раза порой приходится ходить человеку из поликлиники в лабораторию и обратно разыскивая бланки с

·чтобы еще раз показать, как бывает иногда легко не допустить недоразумение и как оно все-таки возникает, рождает обиду и уже следствие ее -- жалобу.

Ведь что обидно: в объемистой пачке писем с жалодами преобладают именно такие --рожденные «из пустяка». Но этот пустяк порой так ранит душу что человек, волнуясь, берется з перо. «Стыжусь писать, читаем строки одного из таких писемжалоб. -- Никогда не жаловалась да и не всегда по-доброму смотрят на жалобщиков. Но можно ли молчать, когда...». Дальше идет изложение еще одной горькой обиды.

Нет, молчать в таких случаях нельзя-ведь это тоже метод борь бы с невниманием, преступным равнодушием к человеку, противоречащими нашему советскому моральному кодексу.

Но самое удивительное в том, что среди обидчиков-назовем их так-бывают нередко в общем неплохие люди, хорошие работкики. А вот на такой «пустяк», допущенный иногда даже простс «под настроение», они и внимания не обращают. Это-то и страшчо. Сколько бы мы сами себе сберегли и времени и здоровья, если бы каждый раз, прежде чем произнести обидные слова, ставили бы себя на место того, кому эти слова предназначены. Может быть, тогда бы и не было такого количества жалоб, как сейчас.

> г. БАННОВА. А. КЛИНОВА.

Зам. редактора Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ =

Показывает Ростов-на-Дону

Суббота, 28 июнч. — «Будьте счастливы!» Музыкально-развлекательная программа. 10.30— с 11300ретатель». Телевизнонный клуб. 11.00-«Музыкальный туриир городов». 15.00 — «Атлас народов СССР». Дагестанская АССР. 15.30--Программа цветного телевидения. 1. Для детеа. «Сор-дый кораблик». Мультфильм. «Цветик-семицветик». онный фильм. 2. «Лапа Растяпа». Премьера телевизионного спекгакля по одноименному рассказу Дж. Д. Селинджера. 17.00 — Дж. Д. Селинджера. 17.00 — молодежный экран. «Пкола мужества». Передача о молодых работниках милиции, 17.50--∢В мире танца»: Хореографические миниатюры, 18,00 — Программа цветного телевидения. Праздник советской молодежи. Трансляция с Центрального стаднона имени В. И. Ленина. В перерыве-Новости. 21.15-«Мир социализма»,

волгодонскому

ОПЫТНО-**ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ** ЗАВОДУ

ТРЕВУЮТСЯ

на постоянную работу: токари и ученики токарей, слесари и ученики слесарей, формовщики, слесари-сантехники, каменщики, плотники. бетоншики. арматурщики, подсобные рабочие, грузчики, штамповщики, прессовщики,

инженеры-конструкторы и техно-

Обращаться в отдел кадров завода или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов по адресу: г. Волгодонск. ул. Ленина, 45.

Администрация.

РОМАНОВСКИЙ **МЕХЛЕСХОЗ**

с 1 июля 1969 года принимает от населения бычков рождения 1968-1969 года по цене 0-81 коп. за килограмм, весом 130 -175 кг.

Прием скота ежедневно с 8 часов утра,

Администрация.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

г. Цимлянске, трехкомнатную, с удобствами, на однокомнатную и двухкомнатную тиры с удобствами в г. Цимлянске или г. Волгодонске Обра-щаться: г. Цимлянск, Донская, 32. Савельева Л. Н.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

в г. Баку, изолированную, кв. м., на квартиру в гг. Цимлянске или Волгодонске. Обращаться: г. Цимлянск, улица Пионерская, 16. Андреева В. М.

БЮРО УСЛУГ волгодонского горбыткомбината ПРОИЗВОДИТ НАБОР

учеников на курсы машинисток, Срок обучения З месяца. Начало занятий с 1 июля 1969 го-Производится прием заявлений.

Обращаться: г. Волгодонск. Садовая, 7, бюро услуг.

Выпускники 1967 года Волгоприскорбием извещают о безвременной кончине своей самой первой учительницы

> Малиновой Антонины Филипповны

наш адрес: Волгодонск, 12. редакул. Волгодонская. ция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 26-31; зам. редактора, ответст-венного секретаря, стделов промышленности и писем — 24-24; сельхозотдела — 26-44, бухгалтерин — 24-49; типографии —

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич